

Ночи безумные, ночи бессонные...

Несмотря на то, что Борис Васильевич Алексеев, популярный ведущий ряда музыкальных программ радиостанции "Эхо Москвы", работает в прямом эфире и ночью, и днем, вопреки словам известного романа, "речи" у него совсем не "бессвязные", а "взоры" вовсе не "усталые" (см. фото).

Самое объемное еженедельное ночное шоу – с пятницы на субботу, с 12 часов ночи до 7 утра. В эту предновогоднюю ночь, с 29 на 30 декабря, Борис Алексеев предлагает вам послушать программу "Забывать ритмы". В ней будут и фокстрот, и вальс-бостон, и танго. Плюс рок-н-ролл, естественно. Короче – танцы на все вкусы.

"Фирменное блюдо" Бориса Алексеева – воскресная программа "Романсы". В нее он старается включать записи, на русскоязычных станциях прежде не звучавшие. Это замечено слушателями: недаром, согласно недавно опубликованному в "Московском комсомольце" опросу читателей, Борис Алексеев признан одним из самых любимых москвичами радиоведущих.

31 декабря в 13.10 в программе "Романсы" – записи редкие: цыганских исполнителей Люси и Николая Донцовых (в том числе песенка "Люблю я пиво, люблю я водку"), ленинградской певицы Стронгиллы Ирточ и просто уникальные: вы можете послушать, например, как знаменитый Петр Лещенко исполнял песню "Темная ночь" Никиты Богословского...

Подготовила
Людмила УЛЬЯНОВА.

